
Referat fra den lokale pårørendegruppemøde  

for 

Bostedet Syrenvænget Nysted. 

 

 

Sted: Syrenvænget 4880 Nysted. (Personalestuen) 

Dato: tirsdag 3/12-2024. 

Tid: 18:00-20:00. 

Antal deltagere : 5 stk.  

 

Dagsorden: 

• Godkendelse af dagsorden 

 

• Nyt for formanden 

o Der har været afholdt pårørenderådsmøde i det tværgående 

pårørenderåd. Maria Burmeister var ude og fortælle om 

frivillighedsarbejdet og muligheder og begrænsninger. Vi debatterede 

dette i bred forstand. Punktet er oppe på næste tværgående møde, hvor 

vi lægger mere detaljerede planer på arbejdet med frivillige i BOA. 

o Der er oprette en pårørende gruppe på autismecenteret, stort tillykke. 

o  

• Info fra leder 

o Julen på Syrenvænget. 

▪ De har igen i år været afholdt juletræstænding med musik og 

julehygge for alle teams. Musik Thomas har været rundt og sprede 

julestemning, der var julehygge og æbleskiver. 

▪ Der er en del beboere som skal hjem til pårørende i julen, jeg vil 

forsøge at finde personale så julen er ekstra bemandet så juleaften 

kan blive hyggelig selvom der skulle opstå akut sygdom eller andre 

forhindringer, jeg vil ligeledes forsøge at finde personale, der 

muliggør transport i nærområdet af borgere, som skal holde jul 

hos pårørende.  

o Ansættelser. 

▪ Der har været afholdt ansættelsessamtaler til to nattevagts 

stillinger, samt to pædagogiske stillinger i team 5+7. 

Der har været rigtigt mange ansøgere til stillingerne, og det 

lykkedes os at besætte alle stillingerne -1 

Den ledige stilling vil blive besat midlertidigt i en periode af 6 

måneder, hvorefter vi genopslår denne.  



o Borger portalen. 

▪ Jeg har haft kontakt til den ansvarlig på Rådhuset vedr. hvornår vi 

kan forvente at kunne tilgå borgerportalen, der oplyses at man vil 

kunne tilgå denne fra start januar 2025. 

o Tilsynsbesøg Tilsyn Øst. 

▪ Vi har haft tilsyn fra tilsyn Øst. Den foreløbige tilbagemelding er 

,at tilsynet var tilfreds med det de så, vi afventer nu den endelige 

tilsynsrapport.  

o Brandtilsyn  

▪ Vi har haft Brandtilsyn, der blev sat fokus på de køkkenskabe der 

er i den ene ende af alle køkkener (dem der har været, der fra 

stede blev bygget) brandtilsynet mener nu, at de skærmer flygt 

veje ved brand og ønsker dem taget ned. Tilsynet satte ligeledes 

fokus på hyppigheden af oplæring af personalet i forhold til det 

brandtekniske udstyr, derfor har vi igangsat ny oplæringsrunde.   

• Eventuelt  

o Madordningen  

▪ Der har på det seneste været problemer med kvaliteten af maden i 

vores madordning, derfor er vi igen begyndt at holde møder med 

Sax cafe for at få afstemt forventninger til den indkøbte mad. 

▪  

o Navn og billede ved indgangsparti. 

▪ Det aftales, at der er en positiv holdning til projektet vedr. 

istandsættelse af borgernes indgangspartier, så det tydeligt 

afspejles, hvem der bor hvor.  

 

Syrenvænget var vært med kaffe og kage.  

 

Ny mødedato 04/03-2025 KL. 18:00- 20:00 på Syrenvænget 

 

 

Torben Feldskov 

Afdelingsleder. 


